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JNekumsa 9. Toxapectso Akobu—Tpyau. lNpasuno
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FO) =TT —x) 7 -l;[-(l —Xig) T = ;SA(X) = |exF(x) = et |
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Fix) =TI~ i)~ T = xix) ™t = Z}\:SA(X) = |exF(x) = et |

i<j
HokazatenbcrBo.
> exH(l—x,) leex Y b= 3 4 =ev
n>0 n>0
> Tl —xx)t=expdIn(l —xx;) L =expd. M =
i<j i<j i<jn>1

—EXPZ 2:(P3 — p2n) =

ex H(l —xix)) "L =exp 3 3 ex(p2 — pan) = et?/2
i<j n>1
> exF(x) =ex[[(1 —x)" - ex [[(1 - xix))~! = QED.

i<j
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FO =TI = )7 T =) = Tsa(x) — | exFl) = "% |

i<j

‘

Cnepncteue

Mycte inv(n) — wncno unsonoynii 8 S,. Torga

n

2
Zinv(n)u—l =e't7 |
n!

n>0

dokasaTtenbcrtBo:

ex F(x) = Zexs)\ = Zd|m>\ 5 = ;0—, S dimA =Y “inv(n).
n>

AFn n>0



Toxaectso Axkobn—T pyan

Teopema (ToxaectBo Akobu—T pyam)

Mycte €(A) < nup C X Torga sy, = det (hy—yu—itj) 7J=1 , r4e Mol

nonaraem hg =1 u hy =0 npu k < 0.
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Toxaectso Axkobn—T pyan

Teopema (ToxaectBo Akobu—T pyam)

n

Mycts £(X) < nup C X Torga|sy, = det (hki—u,-—iﬂ')

, r4e Mbi
nonaraem hg =1 u hy =0 npu k < 0.

ij=1

HokazatenbcrBo.
> ; sy/u(x)sa(y) = AZ s (X)sa(y) = ; su(X)su(y)su(y) =
= 5.() Z b ()mu (y).
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Toxaectso Axkobn—T pyan

Teopema (ToxaectBo Akobu—T pyam)

Mycre €(A) < nwp C X Torga sy, = det (hy,_p,— i+) .. | rAe mbl

ij=1

nonaraem hg =1 u hy =0 npu k < 0.

HokazatenbcrBo.
> ;SA/A(X)SA( y) = ZC vsr(X)ay) = 2 s, (x)suly)su(y) =
= su(y) 2 b (x)m ( )-
> VYmHoxum Ha as(y) = as(yi, .- -, Yn):

2 svu()ars(y) = (5 hCdm,(n)aurs(y) =
= (> ha(x)y*)( > 5WyW(N+5)): S S ewha(x)y atw(p+o)

aeN" wes, weG, o
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Toxaecto Axkobu—T pyan

Teopema (ToxaectBo Akobu—T pyam)

n

Mycts £(X) < nup C X Torga|sy, = det (hx\;—u,-—i+j)

nonaraem hg =1 u hy =0 npu k < 0.

i1 rae msi

HokazatenbcrBo.
> Laua) =X Gus () () = 2 s ()su(y)s(y) =
= 5.() Z b ()mu (y).
> VYmHoxum Ha as(y) = as(yi, .- -, Yn):

2 svu()ars(y) = (5 hCdm,(n)aurs(y) =
= (> ha(x)y*)( > 5WyW(N+5)): 3 Z5wha(X)y°‘+W(“+5).

aeN” wes, wes, «
» Paccmotpum [y 9] (HyxHbl cnaraembie ¢ o + w(p + 0) = A + 6):
SA/N(X) = Z 5Wh)\+5—w(p,—|—6)(x) = det(h)\i—ﬂj—i-l—j(x))?,j:l'

weS,
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Toxaectso Axkobn—T pyan

Teopema (Toxaectso SAkobu—Tpyan)

Mycte €(A) < nup C X Torga | sy, = det (hy—yu—itj) Zi:l , rge mbi

nonaraem hg =1 u hy =0 npu k < 0.

B wacthoctm, | sy = det (hy—it));;_; | npu £(A) < n.
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Toxaecto Axkobu—T pyan

Teopema (ToxaectBo Akobu—T pyan)

Mycts £(N) < nwup C N Torga|sy, = det (hki—uj—iJrj) 7,j:1 . rge Mbl

nonaraem hg =1 u hy =0 npu k < 0.

B wacthoctm, | s\ = det (hy—it));;_; | npu £(A) < n.

Cnepcrue (pBOWCTBEHHOE TOXAECTBO SK0bU—T pyan)

n
)\1 < n, M - A = S)\/u = det (e)‘;_ull'_i—i_j)i,j:l.

n
B yacTHocTH, | 5)\ = det <e>\§_i+j>i,j:1 npum A; < n.

3/1



Mpumep. A
€2
€1

= det °

= det (
5(32) =
(32) =

€4

hs
h

— hghy =
h4> — h3hy
ha

2 €36€o.
€1
€1
+ ey
= 62261
€3

€1
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Mpumep. \ = (32) = 5(32) = det (ZS 24) = h3hy — hah1 =
1 m
€ €3 €&
=det| e & e | = e%el + e4e1 — e3ef — e360.
0 1 €1

Cnepcreue (dopmyna JiiTkeHa)

Mupl=N, €N <n =

1 n
dim(A/p) = N! det( — ) :
(k) (Ni = pj =i +j)! ij=1

n

B yactHocTu, |dim A = N! det <1 .
()\,'—I-i-j)! ij=1
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Mpumep. \ = (32) == 0 5(32) = det <h3 h4> = h3hy — hah1 =

hi  hy
€ €3 €4
=det| e & e ]| = 62261 + ege1 — e3ef — e360.
0 1 €1

Cnepcteue (dopmyna JiiTkeHa)

Mupl=N, N) <n =

- 1 ’
dim(A/p) = NI det ((/\,- —pji— i+j)!)i,j:1 .

n

B wactnoctu, |dim A = N! det <1> .
(Ai =i +J)! ij=1

Hokaszatensctso. [pumennm ex; k Toxpectsy SAkobu—Tpyan. Beino:
ex1(Sa/u) = W, exi(hm) =1/m! = QED.
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Kocble kptoku

> \/u cBsizHas <= ntobble fBe KIETKN COEAMHEHBI MYTEM MO KIETKAM.

> \/1L — KOCOIi KPIOK <= CBSI3Hasi U HE COAEPXXNT KBAAPaTUKOB 2 X 2.
» BeicoTa kocoro kptoka ht(B) := 4ncno cTpok muyc 1.

Mpumep: 86554 /5443 — KOCOI KpPLOK BbICOTHI 4.

[]
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Kocble kptoku

>
>
>

A/ cBAi3Has <> ntobble ABE KIETKM COEAMHEHBI MYTEM MO KETKaM.
A/t — KOCOIl KPIOK <=> CBsI3Hasi N HE COAEPXKUT KBALPATNKOB 2 X 2.
BeicoTa kocoro kptoka ht(B) := 4ucno ctpok munyc 1.

Mpumep: 86554 /5443 — KOCOI KpPLOK BbICOTHI 4.
[ ]

LL]

HabntopeHune: )/ — KOCOl KPIOK <= YUC/IO KJIETOK B CTPOKE J
KOCOTO Kptoka (Kpome nepBoii) paBHO fij — ftj41 + 1.
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Kocble kptoku

>
| 4
>

A/ cBAi3Has <> ntobble ABE KIETKM COEAMHEHBI MYTEM MO KETKaM.
A/t — KOCOIl KPIOK <=> CBsI3Hasi N HE COAEPXKUT KBALPATNKOB 2 X 2.
BeicoTa kocoro kptoka ht(B) := 4ucno ctpok munyc 1.

Mpumep: 86554 /5443 — KOCOI KpPLOK BbICOTHI 4.
[ ]

LL]

HabntopeHue: )/ — KOCOI KPIOK <—> 4NCIIO KJIETOK B CTPOKE |
KOCOTO Kptoka (Kpome MepBoii) paBHO fij — f1j+1 + 1.

BS(n) — MHOXeCTBO KOCbIX KPIOKOB pa3mepa n.

Monaraem BS(0) := {0} n cuntaem, uto ht() = 0.

(+) Ckonbko CyLiecTByeT KOCbIX KPIOKOB pa3mepa n (C TOHHOCTBIO 40
casura)?
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Gl = Z (—1)"/ g, |
A: A/p€eBS(r)
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A1 \/peBS(r)

> [Mpumep:

= 63321 = se3321p3 =
= 593321 + S66321 — S65421— 1] 1] 11
—S563333 — 5633222 + S63321111-
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A1 \/peBS(r)

> [Mpumep:

= 63321 = se3321p3 =
= 593321 + S66321 — S65421— 1] 1] 11
—S563333 — 5633222 + S63321111-
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lokazaTenbCcTBO TeopeMmbl

> ®ukcupyeM n, Bce PYHKLUN — OT X1, .. ., Xp.
n
> aus = > sen(wW)w(x) = a,sp =) Au+é+re;y TAC

WEGn _j:].
ej =(0,0,...,0,1,0,...,0) (eanHuua Ha j-m mecTe).
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lokazaTenbCcTBO TeopeMmbl

> Dukcnpyem n, BCe OYHKUNN — OT X, ..., Xp.

n
> aus = > sen(wW)w(x) = a,sp =) Au+é+re;y TAC
wes, j=1
ej =(0,0,...,0,1,0,...,0) (eanHuua Ha j-m mecTe).
> YNopsifodnM sneMenTsl i + & + rej no ybbiBaHuio.

> Ecnn ecTb paBHble — BKJ1ag Hy/IEBOM.
» Wwave I p<jiplp1+n—p+1>pj+n—j+r>pu,+n—p.
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lokazaTenbCcTBO TeopeMmbl

> Dukcnpyem n, BCe OYHKUNN — OT X, ..., Xp.

n
> aus = > sen(wW)w(x) = a,sp =) Au+é+re;y TAC
wes, j=1
ej =(0,0,...,0,1,0,...,0) (eanHuua Ha j-m mecTe).
> Ynopsfouum aneMeHTsl L+ 0 + rej no ybeisaHuio.
> Ecnn ecTb paBHble — BKJ1ag Hy/IEBOM.
» Wwave I p<jiplp1+n—p+1>pj+n—j+r>pu,+n—p.
> Torpa auysire = (—1Y Panss, rae
A= (Mlﬂ"'7”p*1a:u’j+p_./+ra}u’p+17"'mu’j—1+1’:uj+17"":un)'

7/1



lokazaTenbCcTBO TeopeMmbl

> Dukcnpyem n, BCe OYHKUNN — OT X, ..., Xp.

n
> aus = > sen(wW)w(x) = a,sp =) Au+é+re;y TAC
WEGn _j:].
ej =(0,0,...,0,1,0,...,0) (eanHuua Ha j-m mecTe).
> Vnopsiao4mnm anemeHTbl i + § + rej no ybeiBaHuo.
> Ecnn ecTb paBHble — BKAaf, HY/IEBOIA.
» Wwave I p<jiplp1+n—p+1>pj+n—j+r>pu,+n—p.
> Torpa auts1re = (—1Y~Pay,s, rae
A= (Mlﬂ"'7”p*1a,u’j+p_j+ra}u’p—{_l?"'mu’j—l+1’:uj+17"":un)'
» Ho 370 B TouHOCTM pas3buenus: A/ € BS(r) w ht(A\/p) =j—p =

aupspr= . (=1)MVmay s
A Kak Hago
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lokazaTenbCcTBO TeopeMmbl

> Dukcnpyem n, BCe OYHKUNN — OT X, ..., Xp.

n
> aus = > sen(wW)w(x) = a,sp =) Au+é+re;y TAC
WEGn _j:].
ej =(0,0,...,0,1,0,...,0) (eanHuua Ha j-m mecTe).
> Vnopsiao4mnm anemeHTbl i + § + rej no ybeiBaHuo.
> Ecnn ecTb paBHble — BKAaf, HY/IEBOIA.
» Wwave I p<jiplp1+n—p+1>pj+n—j+r>pu,+n—p.
> Torpa auts1re = (—1Y~Pay,s, rae
A= (,ul,---,/.Lpfl,,uj‘}'P—j‘Fr,ﬂp+1,---,ﬂj_1+1,,Uj-|—1,---,,un)-
» Ho 370 B TouHOCTM pas3buenus: A/ € BS(r) w ht(A\/p) =j—p =

aupspr= . (=1)MVmay s
A Kak Hago

> QOcTanocb pa3gennTb Ha ag U YCTPEMUTL N — OC.
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Tabaunubl KOCbIX KPHOKOB

> Tabnuua kockix KptokoB opmbl A/, rae [N/ u| = n, Tuna o € W, —
3anoJIHeHNeE KNETOK \//L Tak, 4TobbI:

> HeCTporoe Bo3pacTaHue no CTpokam u ctonbuam,
P 4ncno i nosiBRsieTCs o pas;
P MHOXXeCTBO KJIETOK, 3aHSATbIX i, €CTb KOCOW KPIOK.

Mpumep. Tabnuua T Kocbix Kptokoe dopmbl 7555 1 Tuna

(5,2,3,0,5,7):
111 1]6 6 6]
1[2 2]s e
3 3|5 56
3[5 s[6 6
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Tabaunubl KOCbIX KPHOKOB

> Tabnnua Kocbix KptokoB dopmbl A/, rae |[A/u| = n, Tuna v € Wy, —
3anosiHeHNe KNETOK \/jL TaK, 4TODbI:
> HecTporoe Bo3pacTaHue Mo CTPOKaM U cTonbuam,
P yucno i nosiBAsieTcs «; pas;
P MHOXECTBO KJIETOK, 3aHATbIX /, €CTb KOCOW KPHOK.

Mpumep. Tabnuua T Kockix KptokoB hopmel 7555 n Tuna
(5,2,3,0,5,7):

6 6 6|

6
6
6 6

wn | =
W | —

11
1|2
3 3
315

P DKBMBAJIEHTHO: MOC/NEA0BATENLHOCTL pa3bueHuii
uw= N CANC...CAN =) rae )\’/)\’_1 € BS(«a).

Mpumep: 1= A0 = ¢, A1) = (41), A?) = (43), A®) = (4321),
A® = (4321), AB) = (433), AO) = ) = (75%).
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Tabaunubl KOCbIX KPHOKOB

> Tabnnua Kocbix KptokoB dopmbl A/, rae |[A/u| = n, Tuna v € Wy, —
3anosiHeHNe KNETOK \/jL TaK, 4TODbI:
> HecTporoe Bo3pacTaHue Mo CTPOKaM U cTonbuam,
P yucno i nosiBAsieTcs «; pas;
P MHOXECTBO KJIETOK, 3aHATbIX /, €CTb KOCOW KPHOK.

Mpumep. Tabnuua T Kockix KptokoB hopmel 7555 n Tuna
(5,2,3,0,5,7):

6 6 6|

6
6
6 6

W | —

wn | =

1
2
3
5

W W — =

» BST(A/p, &) — MHOXeCTBO TabanL, KOCbIX KPtOKOB hopMbl A/ fi 1
TMna a.

> BebicoTa Tabanubl kockix kptokos: ht(T) = ht(By) + ... + ht(B;).
Mpumep: ht(T)=14+0+1+2+4+3=7.
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SpPo = ZX)\/M(Q)SA , rae X)‘/”(a) = Z (_]_)ht(T) I
A TEBST(\/p,cx)

[oka3zaTenbCTBO: NOCNEA0BATENLHO JOMHOXNTL S; HA Pay, Pass - - -

9/1



suPa = > X H(@)sy,
A

rge

XMi(a) =

>

TEeBST(A/p,cx)

(_1)ht(T) _

Cnepcteue

poa = xM@)sx|
A

@) = [ paas

(ot n nepemenneix, rge n > £()\)).



Teopema

SpPa = Z X (@)sx |,
)

rge

M) =

>

TEBST(M 1,0)

(_1)ht(T) '

Cnencteue

pa =Y _x (@) |
A

@) = ] pas

(ot n nepemennebix, rge n > £()\)).

CnepctBue

x> () He 3aBucuT oT nopsiaka snemeHToB B !
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Teopema

SuPo = Z X)\/'u(a)s)\ B
A

rge

M) =

>

TEeBST(A/ p,cx)

(_1)ht(T) '

Cneacteue

poa = xM@)sx|
A

@) =[] paas

Cnepcteue

(ot n nepemerHnbix, rge n > L(N)).

x> () He 3aBucuT oT nopsigka snemenHTos B !

(F) S5 — MHOrO4/IEH OT HEYETHBIX CTEMEHHbIX CYMM p1, P3, . - ..
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[NpaBuno Myprarana—Hakaambl

Cnepcreue (npasuno Mypharana—Hakasimb)

1 1
S\/u = Z ZX)‘/“(z/)p,, . B wactHoctu, | sy = Z Z—UXX(V)PV :

v v

Hokasatensctso: X" (v) = (s.py, 5x) = (py,S)/,) = QED.
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[NpaBnno MypHaraHa—Hakasmbl

Cnegcteue (npaesuno Mypharana—Hakasimbi)

1 1
S\/p = Z Z_VXA/#(V)pV . B wactHoctu, | sy = Z Z—VX)‘(V)PV g

v v

Dokasatensctso: Y (1) = (suPvySx) = (Pv,Sx/u) = QED.

YyTb no3Xe Mbl yCTaHOBUM, 4TO 0bo3Hauenne X (i) HecnpocTa — 3To
3HaYEHUS| HEMPUBOLUMbIX XapaKTEPOB CUMMETPUHECKO rpynbi!
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CoOoTHOLLIEHNS OPTOrOHaNBHOCTK

Mpeanoxerune (COOTHOLLIEHMSI OPTOrOHAILHOCT)

(2) Y xMp)xMv) = 2,0, npu ¢pukcuposarHbix i, v.
)

(b) Yz WAMv)xH(v) = 6x, npyu chukcuposarHbix A\, ji.
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CoOoTHOLLIEHNS OPTOrOHaNBHOCTK

I_Ipe,u,nomeHvle (COOTHOLLIeHI/IFI OpTOFOHaJ'IbHOCTI/I)

(2) S xMu)xMv) = 248, npu ¢pukcuposanHbix i, .
A

(b) Sz Aw)xH(v) = Oxu MpY hMKCMPOBaHHBIX \, fi.

JokazatenbcTBo:

QpY XXAP) = (Pus ) = 240y

(b) ;zl,’l)()‘(y)x“(y) = (S\,Su) = Oxp-
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CoOoTHOLLIEHNS OPTOrOHaNBHOCTK

Mpeanoxerune (COOTHOLIEHNSI OPTOrOHANBLHOCTN)

(a) Z}\: XN )xMNV) = 246, Py pukcupoBaHHbIX i, .

(b) Yz M v)xH(v) = 6xu npu chukcuposarHbix A\, ji.

3ameuanue. [pegnoxerHne <= maTpuua (X’\(,u)zu_l/z)A .
n=n

opToroHasbHa (Kak MaTpuua Nepexofa Mexzay OpPTOHOPMUPOBAHHBLIMY
~1/2
basucamu {sy} v {p.z, '°}).
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